
математика
3 класс



                            Таблица

               Время 
встречи

Сумма денег 
необходимая для 
покупки билетов

Количество 
овощей



В «Гармонии» мы должны быть в 
10ч 50 мин. Расстояние от школы 
до клуба 350 м, скорость движения 
пешехода 7 м/мин. В какое время 
он должен выйти, чтобы вовремя 
прибыть в пункт назначения?



Цена одного детского билета 10 
рублей, а одного взрослого 56 рублей с 
нами пойдёт 3 взрослых. Какая сумма 
денег нам понадобится?



•В экологическом 
центре 4 морские 
свинки и 2 кролика, 
одна свинка в день 
съедает 54 грамма 
свёклы, а один 
кролик в день 
съедает 230 грамм 
моркови.

1.Сколько свинок в 
экологическом 
центре?

2.Сколько всего 
овощей съедают
животные?

3.Сколько животных 
в экологическом 
центре?



•В экологическом 
центре 4 морские 
свинки и 2 кролика, 
одна свинка в день 
съедает 54 грамма 
свёклы, а один 
кролик в день 
съедает 230 грамм 
моркови.

2.Сколько всего 
овощей съедают
животные?



                            Таблица

               Время 
встречи

Сумма денег 
необходимая для 
покупки билетов

Количество 
овощей

     10 часов



                            Таблица

               Время 
встречи

Сумма денег 
необходимая для 
покупки билетов

Количество 
овощей

     10 часов 378 рублей



                            Таблица

               Время 
встречи

Сумма денег 
необходимая для 
покупки билетов

Количество 
овощей

     10 часов 378 рублей 676 грамм



                  Домашнее задание.

•вернитесь ко второй задаче, и 
определите какая сумма денег 
нам понадобиться если 
детский билет подорожает на 
10 рублей.


